

郑事

“托我运货的他在哪里?” “谁捡了我的LV行李箱?”

他们的心情一样焦急

1 文化路上停下电动车,他找不到身后的货主了 翁婿二人奔走寻找两天 希望把62双鞋子还给失主

街头替人送货,在即将到达目的地时,44岁的栗魁回头不见了货主踪影,之后岳父和他开始在文化路和京广路鞋城寻找,但这种海底捞针似的寻找并没有结果。“虽然仅仅一面之缘,但我们没有放弃寻找他,希望他也不要放弃寻找我们。”昨日,翁婿二人向郑州晚报求助,不会放弃这种寻找,一定会将货物送还对方。郑州晚报记者 汪永森 文/图

文化路上回头找不到货主了

9月26日下午,44岁的栗魁在京广路鞋城等活儿时,一名40岁左右的男子走来,要他将一批鞋子送到文化路。

送货不是栗魁的正式工作,他是保安,每天晚上他要到民安路附近一个小区上班,一月2000多元的工资不够花。

栗魁把鞋盒在电动车上放好,回头问货主“文化路哪个地方”。货主告诉栗魁:“你在前边骑,我在后边跟着不会丢,就在文化路上。”

两辆电动车一前一后地出发了,路上栗魁几次回头

都见货主跟在后面,但到了文化路他再回头,没有发现货主的身影,只得停下车子在路边等。

栗魁没等到那名货主,他骑车在文化路上搜寻起来,路边几家鞋店都说没在鞋城进货。

他的寻找持续到下午5点多,看看天色将晚,给岳父王继东打去了电话,将这些货物暂存在岳父家中。

栗魁告诉岳父,可能自己和货主被交通信号灯隔开了,对方可能还会到鞋城找他,他得把这些鞋子尽快送到地方。

翁婿二人寻找失主两天无果

昨日上午,郑州晚报记者在民安路44号院找到了王继东的家,他们要送还的鞋子堆放在客厅南侧的阳台边。

王继东说,这些鞋子数量共62双,有“人本”“兰月亮”“巨龙”等品牌。

26日晚,女婿将鞋子送到他这里后,翁婿二人开始为寻找货主忙碌起来。27日,栗魁在京广路鞋城寻找,王继东则跑到了文化路沿路寻找鞋店询问。

“跑了一个下午,走过了东风路,也没一家鞋店说进了这些货。”王继东的询问没有结



果,栗魁在鞋城内外搜寻,也没再见到货主。

栗魁说,京广路鞋城内店铺众多,进货的商户更多,他除了难以确定鞋子出自哪个店铺,市场里的商户也记不清谁曾经到店里拿过货。

27日,王继东在文化路上寻不到货主,转而求助广播电台帮助寻找,也没有结果。

“三天五天过去,货主可能放弃寻找的希望了,我们希望尽快让他得知我们寻找他的消息。”王继东说,货主本人或知道货物主人联系方式的市民,可以致电68980296或晚报热线96678联系。

2

昆明的谢女士 第一次来郑州 LV皮箱 忘在出租车 后备厢中

从昆明来郑州看比赛的谢良珊,9月27日乘坐出租车下车时,把两个行李箱忘在出租车上,谢女士非常着急。

谢女士是第一次来郑州,孩子在周口参加足球比赛,她是来看孩子的。前天晚上10点30分左右,她和老公、朋友在未来路与航海路交叉口向南200米的中国银行门口拦出租车,把行李放在出租车后备厢里。约10点45分,他们在建业城市花园门口公交站牌下车。

谢女士说:“结过车费后,当时一个朋友的手机掉在车上,我捡起来下车追朋友给他手机,正准备回去拿行李,出租车开走了,当时也没有要发票,车牌号也没有看到。”随后谢女士报警,看监控但模糊不清。

这次丢的包有个LV皮箱、价值4万多元,包里还有个皮夹,值1万多元,箱里放的衣服价值上万。

这位出租车司机或其他人看到报道后,希望与本报新闻热线96678联系。郑州晚报记者 何涛

黑色广本闹市区失控

“轿车横冲直撞,就像拍电影一样”

惊魂未定的路人连声尖叫四处狂奔 事故造成多人受伤、多辆轿车受损

昨日下午,在南阳路金水路口北侧,一辆黑色广本轿车突然失控,接连撞上前方的面包、别克及丰田车后又冲向对面,撞倒灯箱及一排电动车后最终停了下来。

肇事司机目前已被警方控制。
郑州晚报记者 石闯 文/图



撞倒人行道上的灯箱广告后,肇事车终于停了下来。

“那轿车横冲直撞,就像拍电影一样”

“只听‘咚’的一声巨响,我不知道咋回事,就飞出了10多米远!”昨日下午5点多,在南阳路与金水路口北侧路东,一辆车牌号为豫A3DE52的五菱荣光面包车后侧出现一个“大坑”,车主张先生指着它沮丧地说,“才买三四个月,还是新车呢,就这样被毁了”。

张先生说,4点40分左右,他开车由南向北行驶时,前面车

多他耐心等待,谁知,后面突然来了一个猛烈的撞击,“就像飞的一样往前冲去,还撞上了一辆停在路边的三轮车”。

开蓝色别克商务轿车的程先生也受到了惊吓,他说,一辆疾驰的黑色轿车在撞击了他的右前方后,又撞上了车前方的一辆白色丰田卡罗拉轿车,将丰田车尾顶了一个大坑。一辆白色

奥迪Q5也成了连环撞的“受伤者”,只不过相对其他车辆,它最轻微也“最幸运”。

“我的车猛地向左移动,那辆车还没停下来,在街道上横冲直撞,就像拍电影一样。”程先生说,惊魂未定的他,很快听到了马路对面的尖叫声,“现场留下了轮胎滑行的痕迹,那一幕,真是太可怕了。幸亏车上就我一个人。”

“为避免伤及行人,我就向墙上撞去”

昨日下午5点40分,郑州晚报记者在现场看到,南阳路西侧,一辆车牌号为豫A5003X的黑色广本停在人行道上,车头严重变形,车内的安全气囊已打开。一块灯箱广告架倒在了车身上,几辆电动车、自行车歪倒一旁,周围散落了一大片碎玻璃碴儿。

与肇事轿车相隔两三米处,一辆电动车倒在地上,几瓶红星二锅头白酒瓶已破碎,散发出较大的酒味及汽油味。据了解,电动车车主受伤

较重,被送往就近的医院。随后,市交巡警一大队民警将肇事司机控制起来。

肇事司机张某称,他是一名有八九年驾龄的老司机,事发时他踩了一下刹车,发现车辆依然向前行驶,“失控了,刹车失灵了”。他说,当时街道对面行人较少,被迫无奈,他只得向路边的墙上撞去,“想逼停车辆,这样车停了,也就撞不到人了,避免造成更大伤害。”

“接连好几声巨响 把我们吓坏了”

在市图书馆附近的一位看车师傅说,这辆黑色轿车接连撞击几辆汽车后,急速向路对面驶去,路对面的行人连声尖叫四处狂奔。

此时,这辆轿车已将灯箱广告撞倒在地并冲上人行道,在撞击多辆电动车后最终停了下来。

肇事司机本人没有大碍,下唇擦伤。杜岭街巡防队员高磊说,在肇事车辆撞击墙壁

时,共有6辆电动车及3辆自行车受损,造成附近街面严重拥堵。

一名交警说,此次事故造成4名行人不同程度的受伤,伤者均被送往就近医院救治。截至发稿时,交警已经将肇事车辆拖离现场,目前正在对事故原因作进一步调查。

线索提供 王先生 范先生 (稿费各50元)